PERTEMUAN 13
Pembahasan tugas pertemuan 12

1. Tentukan pembangkit dari (Z9, +).

Jawab :

Untuk mencari pembangkit dari Z9 terhadap operasi + kita bisa menggunakan cara trial and error (coba-coba)

[1]0=[0] (definisi pangkat 0 adalah identitas….ingat bahwa identitas pada operasi + adalah [0])

[1]1=[1]
[1]2=[1]+[1]=[2]

[1]3=[1]+[1]+[1]=[3]

[1]4=[1]+[1]+[1]+[1]=[4]

…..

[1]9=[1]+[1]+[1]+[1]+[1]+[1]+[1]+[1]+[1]=[9]=[0]

Jika kita lanjutkan perhitungan maka hasil akan kembali seperti awal. Jadi subgrup siklis yang dibangun oleh [1] adalah 
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Karena 
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 maka [1] adalah pembangkit dari Z9.

Jika kita coba cek 
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. Jadi [2] juga pembangkit dari Z9
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, maka [3] bukan pembangkit Z9
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, maka [4] pembangkit Z9
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, maka [5] pembangkit Z9
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,maka [6] bukan pembangkit Z9
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, maka [7] pembangkit Z9
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, maka [8] pembangkit Z9
Jadi pembangkit dari Z9 terhadap + adalah [1], [2], [4], [5], [7], dan [8]

2. Tentukan semua subgrup siklis dari (Z10, +)

Jawab :

Untuk menetukan semua subgrup siklis dapat dilakukan dengan cara yang sama dengan nomor 1
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adalah subgrup siklis yang dibangun oleh [1] dengan orde 
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adalah subgrup siklis yang dibangun oleh [2] dengan orde 
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adalah subgrup siklis yang dibangun oleh [3] dengan orde 
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adalah subgrup siklis yang dibangun oleh [4] dengan orde 
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adalah subgrup siklis yang dibangun oleh [5] dengan orde 
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adalah subgrup siklis yang dibangun oleh [6] dengan orde 
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adalah subgrup siklis yang dibangun oleh [7] dengan orde 
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adalah subgrup siklis yang dibangun oleh [8] dengan orde 
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adalah subgrup siklis yang dibangun oleh [9] dengan orde 
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[image: image29.emf]
Jelaskan maksud dari teorema tersebut sesuai dengan pemahaman anda 

Jawab:


[image: image30]
[image: image31.emf]
Jelaskan maksud dari akibat tersebut sesuai dengan pemahaman anda 

Jawab:
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[image: image33.emf]
Jelaskan maksud dari teorema tersebut sesuai dengan pemahaman anda 

Jawab:
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Jelaskan maksud dari teorema tersebut sesuai dengan pemahaman anda 

Jawab:
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Perhatikan orde setiap subgrup pada jawaban soal nomor 2, dengan o(Z10)=10.


FPB(1,10) = 1 ( � EMBED Equation.3  ���


FPB(2,10) = 2 ( � EMBED Equation.3  ���


FPB(3,10) = 1 ( � EMBED Equation.3  ���


FPB(4,10) = 2 ( � EMBED Equation.3  ���


FPB(5,10) = 5 ( � EMBED Equation.3  ���


Dan seterusnya.


Jika melihat pola yang ada, maka kesimpulan apa yang dapat kamu buat?


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………


Jika kita perumum soal pada (Zn, +), dan � EMBED Equation.3  ���. Maka berapa banyak anggota dari � EMBED Equation.3  ���?


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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